

Response to AGL Resources, Inc., Nicor Inc., and  
Northern Illinois Gas Company d/b/a  
Nicor Gas Company

**Joint Applicants Ex. 13.2**  
**Page 1 of 2**

Fifth Set of Data Requests to Staff  
Docket No. 11-0046  
Response of Harold Stoller

ICC Person Responsible: Harold Stoller  
Title: Director, Energy Division  
Business Address: 527 E. Capitol Avenue, Springfield IL 62701

**JA-Staff 5.01**

Does the resolution of issues between Staff witness Burk and the Joint Applicants, as reflected in Mr. Burk's Rebuttal testimony (Staff Ex. 18.0, pp. 7-8, Ins. 134-66), also resolve Mr. Stoller's concerns about meeting Section 7-204(b)(5) of the Public Utilities Act, as reflected in his direct testimony (Staff Ex. 6.0, pp. 8-9, Ins. 157-72)?

**Response:**

Yes. The Joint Applicants' agreement to resolve the issues presented in Mr. Burk's direct testimony, as Mr. Burk indicated in his rebuttal testimony, resolves Mr. Stoller's concerns indicated in his direct testimony at lines 157-172.

Response to AGL Resources, Inc., Nicor Inc., and  
Northern Illinois Gas Company d/b/a  
Nicor Gas Company

**Joint Applicants Ex. 13.2**  
**Page 2 of 2**

Fifth Set of Data Requests to Staff  
Docket No. 11-0046  
Response of Harold Stoller

ICC Person Responsible: Harold Stoller  
Title: Director, Energy Division  
Business Address: 527 E. Capitol Avenue, Springfield IL 62701

**JA-Staff 5.02**

If the answer to the above question is yes, is it Mr. Stoller's position that the Joint Applicants' proposed transaction meets the requirements of Section 7-204(b)(5) of the Public Utilities Act?

**Response:**

Yes.